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Obecné zastupiteľstvo Závažná Poruba 

 

Zápisnica č. 4 /2025 

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závažnej Porube 

konaného dňa 28.04.2025 o 17:00 hod. 

 

 

Prítomní:  

- Vladimír Mlynček 

- Ing. Iveta Jurečková 

- Mgr. Peter Haviar 

- Peter Iľanovský 

- Ing. Martin Jurečka 

- RSDr. Dušan Migaľa 

- Ing. Katarína Poliaková 

- Ivan Jačala 

- Ján Jambrich  

 

 

Plánovaný program podľa pozvánky na rokovanie:   

1. Schválenie programu rokovania  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

3. Vyhodnotenie uznesenia prijatého na poslednom zastupiteľstve  

4. Správa o výsledkoch kontrol hlavnej kontrolórky  

5. Prístupová komunikácia do IBV pod Poludnicou č. 2 a zaradenie stavby do doplnku    

Územného plánu obce Závažná Poruba č. 2  

6. Vyhlásenie dobrovoľnej zbierky na opravu miestnych komunikácií  

7. Cenník nájmu a poplatkov  

8. Rôzne  

9. Záver rokovania 

 

 

K bodu 1 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril  a viedol starosta obce Vladimír Mlynček. Predložil 

návrh programu rokovania.  

Poslanci s programom jednohlasne súhlasili. 

 

 

K bodu 2 

 

Písaním zápisnice bola poverená: Bc. Lenka Cibuľová Luštiková.  

Overovatelia zápisnice: Ing. Katarína Poliaková a Mgr. Peter Haviar. 
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K bodu 3 

 

Uznesenie č. 6/2025 – splnené. 

Uznesenie č. 7/2025 – splnené. 

Uznesenie č. 8/2025 – splnené. 

Uznesenie č. 9/2025 – splnené. 

 

 

K bodu 4  

 

 Správu o výsledkoch kontrol hlavnej kontrolórky dostali poslanci niekoľko dní pred obecným 

zastupiteľstvom. Tvoria prílohu zápisnice.  

 

Starosta obce :   

Vyzval prítomných poslancov v prípade potreby na doplňujúce otázky. 

 

Ing. Iveta Jurečková – hlavná kontrolórka obce : 

 Zhrnula výsledky kontroly zameranej na inventarizáciu, vyhodnotila že kontrola prebehla 

a bola splnená bez väčších nedostatkov, ktoré boli skôr formálneho charakteru. K ich odstráneniu 

došlo ešte počas kontroly, ďalej uviedla, že rozdiely zistené neboli.  

 

Správu o výsledkoch kontrol hlavnej kontrolórky zobrali poslanci na vedomie. 

 

 

K bodu 5  

 

Starosta obce : 

Uviedol, že na túto tému bola otvorená rozprava už viackrát, v záujme obce je pokračovanie 

vo výstavbe individuálnej bytovej výstavby z dôvodu prínosu v ekonomickej oblasti - vyšší príjem 

podielových daní, tak isto v oblasti demografického vývoja, ale aj udržateľnosti MŠ, ZŠ, organizácií 

a komunitného života v obci. Ďalej uviedol, že cesta spodnou časťou obce, popri diaľnici nie je 

zavrhnutá, je skôr odďaľovaná z dôvodu nevysporiadaných pozemkov a výstavby železnice. Z 

dlhodobého hľadiska by bola táto cesta pre obec veľký prínos, aj z dôvodu odľahčenia komunikácií 

v obci. Obec komunikovala s dvoma developermi, ale konečné rozhodnutie je v rukách PS Luhy, ktoré 

na valnom zhromaždená bude schvaľovať, ktorého developera vyberú na prípadnú spoluprácu. Obec 

až potom bude nastavovať regulatívy výstavby,  infraštruktúry a regulatívy na obslužnú činnosť tejto 

časti obce.  

 

Peter Stromko – občan : 

 Apeloval na poslancov, aby mysleli aj na petíciu, ktorá bola podaná, pretože sa sto občanov 

postavilo proti výstavbe cesty. Je potrebné myslieť aj na občanov obce, ktorí nie sú stotožnený 

s výstavbou cesty v blízkosti ich obydlí, pretože sa naruší hodnota ich života. Nie sme proti rozvoju 

obce, ale nezdá sa nám správne, len z dôvodu rýchlosti vstavby narušiť život obyvateľov.  
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Milan Kuľhavý – občan :  

 Cesty v našej obci mali vždy nejakú logiku, žiaľ toto riešenie je totálne nelogické. Vyrieši sa 

jeden problém, ale vznikne veľa ďalších. Aj výstavba IBV bola veľmi nešťastne volená, mohlo tam 

byt niečo úplné iné, ale už je to tú, už sa to nedá zmeniť. 

 

Miriam Porubská – občianka : 

 Dôrazne žiadam a trvám aj na uvedení môjho príspevku do zápisnice, aby sa Ing. Martin 

Jurečka – poslanec, ako podpredseda PS Luhy zdržal hlasovania, nakoľko vzniká stret záujmov.  

 

Ing. Iveta Jurečková – hlavná kontrolórka obce : 

 Zo zákona nie je možné mať takúto požiadavku. 

 

Dušan Nemtušiak  - občan : 

 Myslelo sa pri plánovaní IBV s navýšením finančných potrieb na jej údržbu, hlavne čo sa týka 

osvetlenia, zimnej údržby a pod.? 

 

Starosta obce : 

 Predpoklad pri výstavbe 2. etapy IBV je získanie asi 80 rodinných domov a 200 nových 

občanov, z čoho vznikne navýšenie podielových daní, zatiaľ však nevieme v akej výške. Čo sa týka 

prostriedkov na údržbu plánujeme, aby obec mala čo najmenšie náklady s údržbou tejto časti, 

osvetlenie v letných mesiacoch predstavuje čiastku cca 80 - 100€/mesiac, zimnú údržbu prípadne 

údržbu detského ihriska nemáme vyčíslenú, táto bude záležať aj na klimatických podmienkach. 

 

Ing. Katarina Poliková -  zástupca starostu :  

 Bez ohľadu na bod a tému, ktorú rozoberáme, sa chcem opýtať Vás občanov. Keby ste boli na 

mieste obce, akým spôsobom by ste sa postavili k otázke rozvoja obce? Nemyslím tým len cestu, ale 

aj cyklochodník, aké riešenie by ste navrhli?  

 

Milan Kuľhavý – občan :  

 Túto otázku považujem za veľmi scestnú, najskôr sa mali návrhy prerokovať s občanmi 

a potom sa malo pristúpiť k záväzným riešeniam. Tu sa urobila chyba. Najskôr sa pristúpilo 

k návrhom, až potom sa rokovalo s občanmi a to nie je správne.  

 

Pavol Beňo – občan :  

 V snahe získať pár nových občanov, čo ani nie je isté,  plánujete potopiť tých starých, myslite 

na to.  

 

Starosta obce :  

 Vyzval prítomných poslancov na hlasovanie. 

 

OcZ neschvaľuje Prístupovú komunikáciu do IBV pod Poludnicou č. 2 a zaradenie stavby 

do doplnku Územného plánu obce Závažná Poruba č. 2. 
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Hlasovanie :  

 

za hlasovali :  Ing. Martin Jurečka. 

 

  proti hlasovali :  Mgr. Peter Haviar, Ivan Jačala. 

  

           zdržali sa :    Ing. Katarína Poliaková, Peter Iľanovský, Ján Jambrich,  

RSDr. Dušan Migaľa. 

 

 

K bodu 6  

  

Starosta obce : 

 Ozrejmil vyhlásenie dobrovoľnej zbierky, kde podmienky a podrobnosti k vyhláseniu dostali 

poslanci pár dni pred zasadnutím. Uviedol, že budú oslovení podnikatelia, ale aj obyvatelia a vyzval 

prítomných poslancov na hlasovanie.  

 

 OcZ schvaľuje vyhlásenie dobrovoľnej zbierky na opravu miestnych komunikácií. 

 

Hlasovanie :  

 

za hlasovali :    Ing. Martin Jurečka. Ivan Jačala, Ing. Katarína Poliaková,  

Peter Iľanovský, Ján Jambrich, RSDr. Dušan Migaľa. 

 

            proti hlasovali :   

  

            zdržali sa :    Mgr. Peter Haviar. 

 

   

K bodu 7  

 

Starosta obce: 

 Predniesol prítomným potrebu úpravy cenníka nájmu a poplatkov za služby vykonávaných 

obcou Závažná Poruba. Zhrnul dôvody úpravy cien a predniesol aj samotnú úpravu cenníka.  

 

RSDr. Dušan Migaľa – poslanec : 

 Dom smútku sa staval svojpomocne občanmi Závažne Poruby počas tzv. Akcie Z, žiaľ úprava 

cenníka je nutná najmá z dôvodu navýšenia cien na vykonanie jednotlivých obradov, ako aj samotnej 

prevádzky Domu smútku.  

 

Starosta obce :  

 Vyzval prítomných poslancov na hlasovanie.  
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OcZ schvaľuje Cenník nájmu a poplatkov za služby vykonávané Obcou Závažná Poruba, 

ktorý je účinný  od 1.5.2025. 

 

 

 

Hlasovanie :  

 

za hlasovali :  Ing. Martin Jurečka. Mgr. Peter Haviar, Ivan Jačala, Ing. Katarína 

Poliaková, Peter Iľanovský, Ján Jambrich, RSDr. Dušan Migaľa. 

 

  proti hlasovali : 

    

            zdržali sa :     

 

 

K bodu 8 

 

Mgr. Peter Haviar – poslanec :  

 Informoval sa o pláne údržby strechy altánku pri Medokýši, nakoľko je v alarmujúcom stave. 

Je v pláne túto strechu opraviť a kedy?  

 

Starosta obce : 

 Táto oprava nie je v rozpočte naplánovaná, je však možné navrhnutie úpravy rozpočtu na tento 

rok, kde sa zahrnie aj táto položka z využitím rezervného fondu.  

 

Peter Iľanovský – poslanec : 

 Nebola táto oprava plánovaná v roku 2024? 

 

Starosta obce : 

 Nie, v minulom roku to nebolo v pláne, nakoľko sme nemali cenovú ponuku.  

 

RSDr. Dušan Migaľa – poslanec : 

 Pozval prítomných poslancov a občanov na zhromaždenie pri príležitosti 80. výročia Dňa 

víťazstva nad fašizmom, ktoré sa uskutoční v utorok  6. mája 2025 o 18. hodine pred obecným 

úradom. Nakoľko naša obec bola počas vojny ťažko skúšaná. Vyzval aj zástupcov organizácií 

podporovaných z rozpočtu obce na ich potrebu zúčastniť sa na tomto zhromaždení. 

 

Ivan Jačala – poslanec: 

 Informoval sa o výške prípadnej pokuty pri poručení VZN č.2/2024. 

 

Starosta obce : 

 Podľa zákona pokuta za porušenie VZN môže byť až do výšky 6600€, zatiaľ sme pokutu 

neudelili, priestupok sme riešili dohovorom. Plánujeme zverejniť informácie na webe obce 

a v Porubských novinách.  
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Milan Kuľhavý – občan : 

 Informoval o potrebe renovácie preliezok v areáli Mateja Staroňa, ich stav je nevyhovujúci 

a môže dôjsť k úrazu. 

 

Mgr. Peter Haviar – poslanec : 

 Renovácia preliezok v tomto prípade nie je jednoduchá záležitosť, obec tieto opravy nemôže 

uskutočniť, je potrebné doložiť certifikát od renomovanej firmy, že spĺňajú technické požiadavky.  

 

Starosta obce : 

 Obec postupne pripravuje revitalizáciu obecného majetku prístupného verejnosti, z finančného 

hľadiska však nie je možné všetky opravy uskutočniť v rovnakom čase.  

Ďalej oboznámil prítomných s kultúrnym programom na nasledujúce obdobie, kde predstavil 

podujatia, ktoré sa budú konať v našej obci.  

 

K bodu 9 

 

  Starosta obce prítomným poďakoval za účasť a ukončil zasadnutie. 

 

 

Zapísala Bc. Lenka Cibuľová Luštiková  

Závažná Poruba 30.4.2025 

 

 

 

 

                     Vladimír Mlynček 

            starosta obce 

 

 

Overovatelia zápisnice:  Ing. Katarína Poliaková  ................................................. 

 

 

Mgr. Peter Haviar    ................................................ 

 

 

Prílohy:  

- Pozvánka 

- Prezenčná listina zo zasadnutia 

- Správa o výsledkoch kontrol hlavnej kontrolórky 

 


